CARTRIDGE-MOUNTED METAL BELLOWS MECHANICAL SEAL FOR HIGH-TEMP

S I I L E 790 TENUTA A SOFFIETTO METALLICO PREMONTATA A CARTUCCIA PER ALTE TEMP.

SELLO DE CARTUCHO DE FUELLE METALICO PREMONTADO PARA ALTA TEMP.
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ol STYLE 790
S E A LT E K y ; Materiali / Materials / Werkstoffe *
/ Soffietto metallico
Ao 7 Metal Bellows G-T6-T1-M5
o\ 9 Metallbalg
Parti metalliche
Metal Parts G-F-M5-T1
/ Metallteile
- Facce di strisciamento
\_ @2 Sliding faces B-Q2-U2
5 Gleitflachen
Tenuta secondaria
Secondary Seal G
Nebendichtung
8 Dati Tecnici / Technical Data / Technische Daten
Pressione
Pressure 21 bar
Druck
Temperatura
Temperature -60°C + +450°C
Temperatur
Velocita max.
Speed 25 m/sec
Geschwindigkeit
Dllmens.lonl 25.65 mm
Dlmens.l'ons 171/8-3"1/8 **
Lagergréssen
* Altri materiali disponibili su richiesta / Other materials available upon request / Andere
auf Anfrage erhaltlich
** Altre misure sono disponibili su richiesta / Other sizes available upon request / Andere Gréssen
auf Anfrage erhaltlich
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All technical specifications contained in these technical
data sheets are intended as guidelines. Sealtek s.r.l.
must be informed about the precise conditions of
application so that detailed information relating to
specific cases can be provided. 06-2024



